

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ  
ПРАВДА

27 ФЕВ 1988

г. Тамбов

з. 1175

## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

Недавно в клубе Мичуринского экспериментального спиртзавода прошла встреча рабочих с артистами городского театра А. Минаевым, Е. Дзидан, заведующей литературной частью театра Н. Андреевой. Состоялся интересный разговор о роли Мичуринского драматического театра в эстетическом воспитании зрителей, о прохладном отношении горожан к премьерным спектаклям. Вспоминалась статья заслуженного артиста РСФСР Виктора Степанова в «Тамбовской правде» «Любите ли вы театр?». Артист А. Минаев говорил, что когда коллектив был на гастролях в Рязани, то слышал фразу: плох тот рязанец, который не побывал на спектаклях Мичуринского драмтеатра. А что же сами мичуринцы? Что нужно делать, чтобы укрепить содружество работников искусства с массовым зрителем, что для этого следует предпринять? Актеры рассказали о творческих планах коллектива, познакомили с новыми работами, прочитали произведения Е. Шукшина, А. Платонова, выразили мнение, что подобные встречи будут способствовать взаимопониманию театра и зрителей.

А. ОБЪЕДКОВ.